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Orbital Dual-action die alle vloeren diep reinigt en herstelt

ORBOT-machines zijn als het "Zwitsers zakmes" onder de schoonmaakmachines. Ons gepatenteerde 
aandrijfsysteem combineert twee bewegingen in één (orbitaal en roterend) om elke vloer schoon te maken. 

Deze krachtige vibratie zorgt voor meer agitatie en levert superieure resultaten bij alle professionele 
reinigings-, schrob-, slijp-, strip- en polijsttoepassingen.

Factoren besparen met verhoogde trillingsefficiëntie

•  Het krachtige orbitale systeem van ORBOT maakt volledige restauratie op meerdere vloertypes mogelijk

• DUAL-ACTION ORBITAL POWER maakt schoonmaken sneller, gemakkelijker en veiliger

•  BESPAART tijd, water, arbeid en moeite. Bovendien kunnen chemicaliën en temperatuur worden verlaagd 
of zelfs geëlimineerd

TRILLING MET 
DRAAIBEWEGINGEN

ROTERENDE REINIGING DUBBELE WERKING
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Orbital Vibration-technologie



ORBOT-
MACHINES

ORBOT Vibe, SprayBorg, LiFE & SLiM
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17 inch machine

Betaalbaar soepel
Voel de goede vibraties 
met ORBOT Vibe
De ORBOT Vibe is een unieke en veelzijdige vloerreinigingsmachine. 
In tegenstelling tot modellen met enkele roterende schijf, biedt de 
Vibe ons gepatenteerde aandrijfsysteem dat twee mechanische 
bewegingen in één combineert - orbitaal en roterend; bewijst zijn 
resultaten op alle vloeroppervlakken. 

De ORBOT Vibe is ontworpen met een snelwisselpadsysteem 
om gemakkelijk te kunnen wisselen tussen reinigen, strippen of 
herstellen van elke vloer. U hoeft niet meerdere machines aan te 
schaffen om verschillende taken uit te voeren. Bespaar uzelf tijd 
en geld door één machine te bezitten die alles kan.

De dubbelwerkende orbitale technologie die door de ORBOT 
Vibe wordt gebruikt, genereert maximale agitatie en trillingen, 
wat resulteert in superieure resultaten en vloeronderhoud zonder 
het vloeroppervlak te beschadigen.

De ORBOT Vibe is een echte vochtarme machine. De hoeveelheid 
oplossing kan binnen handbereik worden geregeld met het 
ingebouwde oplossingsreservoir van 15,1 liter en het vaste 
sproeisysteem, waardoor de ORBOT Vibe een van de meest 
kosteneffectieve en veelzijdige vloermachines op de markt is.

De ORBOT Vibe combineert onze Orbital-technologie met een 
ingebouwd oplossingsreservoir en een vast sproeisysteem 
om elke vloer gemakkelijk schoon te maken, te strippen of te 
herstellen. De ORBOT Vibe is het enige apparaat dat het allemaal 
doet. Hij is onderhoudsarm, gebruiksvriendelijk en verlaagt 
de arbeidskosten.

ARTIKELCODE ARTIKELBESCHRIJVING

ORB.VIB.1100C ORBOT VIBE 17 INCH 230V EU
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Uw lokale distributeur:

TRANSPORTWIELEN
25 cm DIAM. 
Chemisch bestendig 
en niet-strepend

VERSTELBAAR FRAME
Duurzaam optioneel hoogteontwerp

BLANKE LAAG 
BESCHERMING
Hoogglansafwerking voor 
verbeterde duurzaamheid 
op lange termijn

HENDELVRIJE AAN/UIT-SCHAKELAAR
Continu handsfree vermogen

CRI GECERTIFICEERD

QUICK-FLIP VOET MET STANDAARD
Compact opbergen en snel wisselen van pad

VRIJ ZWEVENDE 17 INCH BASIS
Biedt 100% contact op vloeren

VASTE SPROEISTRALER
Spray met laag 

vochtgehalte vermindert 
water, chemicaliën 

en arbeid

MOTOR
1HP, 1400W, 6-11amp 

100-240V/50-60Hz - AC 
Orbitaal 1725 TPM, 

Rotatie 80 TPM, 59 dB

VAST OPLOSSINGSRESERVOIR
Houdt een inhoud van 15,1 L en bespaart

tijd en arbeid

QUICK-CONNECT STROOMSNOER
Eenvoudig te verwijderen en te bevestigen 
stroomsnoer (indicatielampje alleen 230V)

HULPVOEDING
Voor upgradebare opties

SPUITSCHAKELAAR
Eenvoudige aanraakbediening

VULSLANG VOOR OPLOSSING
Makkelijk aan de kraan te bevestigen

HEF HANDGREEP
Zorgt voor eenvoudig 
optillen en neerlaten 
van de basis

POMP
90 PSI / 6,2 BAR

SNEL-VERWISSELBARE 
VELCRO SCHIJFPLAAT
Verwissel de velcro- 
vervangplaat eenvoudig

MADE IN USA

Specificaties
BESTUURDERSDIAMETER 43,18 cm  I  1HP MOTOR 100-240V, 50/60Hz - AC  I  DUBBELE SNELHEID Orbitaal 1725 TPM + Rotatie 80 TPM

GELUIDSNIVEAU 59 dB  I  GEWICHT 43,09 Kg  I  WIELDIAMETER 25,4 cm  I  CAPACITEIT VAN OPLOSSINGSRESERVOIR 15,1 L  

POMP 90 PSI / 6,2 BAR  I  QUICK-CONNECT STROOMSNOER 15 m  I  GARANTIE 1 jaar (zie Garantie voor dekking)

Kenmerken en 
voordelen
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Niet aflatend streven
Houd het werk in beweging  
met ORBOT SprayBorg
De ORBOT SprayBorg is ons premium apparaat voor het reinigen 
en herstellen van meerdere oppervlakken. Ons gepatenteerde 
aandrijfsysteem produceert 2 onafhankelijke bewegingen, duizenden 
microcirkels die bewegen met 1725 tpm, naast de hele driver die 
draait met 80 tpm. Deze acties creëren de meeste opwinding van 
elke vloerreinigingsmethode tot nu toe. Onze technologie brengt 
deze energie in de vorm van trillingen naar de vloer, waardoor de 
band die het vuil aan het vloeroppervlak vastmaakt, wordt losgeschud. 

ORBITALE TECHNOLOGIE

Elk contactpunt maakt orbitale bewegingen met een diameter van 
0,9525 cm bij 1725 omwentelingen per minuut. 

CARTRIDGESYSTEEM VOOR SNELLE VERVANGING

De Orbot maakt gebruik van een uniek systeem met een 
snelwisselcartridge. Drie cartridges worden bij het apparaat geleverd 
en zijn ontworpen om snel in de houder te schuiven. Elke cartridge 
van 11,4 liter kan ongeveer 90 m2 op tapijt en 370 m2 op harde 
vloeren reinigen. Ingebouwde anti-vibratietechnologie elimineert 
de overdracht van geluid en trillingen naar de gebruiker. Correct 
gebruik van het snelwisselsysteem kan de bijvultijd met 15 minuten 
per uur verkorten.

17 inch machine

ARTIKELCODE ARTIKELBESCHRIJVING

ORB.SPR.1100C ORBOT SPRAYBORG 17 INCH 230V EU
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TRANSPORTWIELEN - 25 cm
Chemisch bestendig en niet-strepend

DEBIETREGELKLEP
Past het oplossingsvolume aan

  

INKLAPBARE HANDGREEP
Voor compact opbergontwerp

BLANKE LAAG BESCHERMING
Hoogglansafwerking voor verbeterde 
duurzaamheid op lange termijn

HENDELVRIJE 
AAN/UIT-SCHAKELAAR
Continu handsfree vermogen

HEF HANDGREEP
Zorgt voor eenvoudig 
optillen en neerlaten van 
de basis

VRIJ ZWEVENDE 17 INCH BASIS
Biedt 100% contact op vloeren

VERSTELBARE 
SPROEISTRALEN

Spray met laag 
vochtgehalte 

vermindert water, 
chemicaliën en arbeid

MOTOR
1HP, 1400W, 6-12amp 

100-240V, 50/60Hz - AC
Orbitaal 1725 TPM  + 

Rotatie 80 TPM, 59 dB

POMP
90 PSI / 6,2 BAR

OPLOSSINGSRESERVOIR
VOOR SNEL VERVANGEN

Houdt een inhoud van 11,4 L 
en bespaart tijd en arbeid

QUICK-CONNECT STROOMSNOER
Eenvoudig te verwijderen en te 

bevestigen stroomsnoer 
(indicatielampje alleen 230V)

VERTICALE HANDGREPEN 
ZONDER VERMOEIDHEID

Ergonomische vormgeving voor 
comfortabel schoonmaken en 

verhoogde productiviteit

SPUITSCHAKELAAR
Eenvoudige aanraakbediening

URENTELLER
Volgt looptijd

CRI GECERTIFICEERD

Specificaties
BASISDIAMETER 43,18 CM   I   1HP MOTOR 100-240V, 50/60HZ - AC   I   DUBBELE SNELHEID ORBITAAL 1725 TPM + ROTEREND 80 TPM  
GELUIDSNIVEAU 59 DB   I   GEWICHT 48,5 KG   I   WIELDIAMETER 25,4 CM   I   CAPACITEIT VAN OPLOSSINGSRESERVOIR 11,4 l  
POMP 90 PSI / 6,2 BAR   I   QUICK-CONNECT STROOMSNOER 15 m   I   GARANTIE 1 JAAR (ZIE GARANTIE VOOR DEKKING)  

QUICK-FLIP VOET MET STANDAARD
Compact opbergen en snel wisselen van pad

SCHIJFPLAAT MET
KLITTENBAND

Verwissel de velcro-
vervangplaat eenvoudig

GEWICHTSPLAAT
Verhoogde kopdruk voor maximale 
reinigingsprestaties

Kenmerken en 
voordelen
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Vrij rondlopen
Zonder snoer met ORBOT LiFE
De ORBOT LiFE is de meest veelzijdige, door een lithium-ion batterij 
aangedreven dual action orbitale vloermachine. Het is ontworpen 
met de veiligste en nieuwste innovatie op het gebied van lithium-
ionbatterijtechnologie, wat betekent dat u vrij bent om uw vloer op 
elk moment van de dag snel en diep kunt reinigen in het hele gebouw, 
zonder hindernissen of zorgen over stopcontacten en struikelgevaar.

De ORBOT LiFE garandeert een langere levensduur van de batterij tot 
3500 cycli. Het heeft alle voordelen van de ORBOT SprayBorg, maar met 
het extra gemak, de flexibiliteit en de draagbaarheid van een batterij. 

SNEL OPLADEN

U hoeft geen lange uren te wachten om de ORBOT LiFE op te laden, 
verhoog de productiviteit met 120 minuten oplaadtijd.

HYBRIDE FUNCTIE

Dankzij onze geavanceerde hybride functie van zowel on- als off-board 
opladen, kan de ORBOT LiFE blijven reinigen wanneer de batterij bijna 
leeg is door simpelweg het netsnoer in een stopcontact te steken. Terwijl 
u in beweging bent, blijft de ORBOT LiFE opladen zodat u uw werk kunt 
afmaken. Als u klaar bent om grenzeloos te verkennen, laat u het snoer 
gewoon achter.

BATTERIJBEHEERSYSTEEM (BMS) 

Voor extra veiligheid en duurzaamheid hebben we een 
batterijbeheersysteem toegevoegd om de batterij te beschermen tegen 
ontladen en/of overladen.

17 inch machine

ARTIKELCODE ARTIKELBESCHRIJVING

ORB.LIF.0000B ORBOT LIFE 17 INCH ZONDER BATTERIJ/LADER

ORB.LIF.1100C ORBOT LIFE 17 INCH MET BATTERIJ/LADER 230V EU

K.1.S.120.0613.0 KIT ASSY BATTERIJ LI-ION 24V 45A ORBOT LIFE

K.1.S.120.0614.0 KIT ASSY LADER EU ORBOT LIFE

Blijf opgeladen met de Discover Bluetooth®-
app die real-time toegang geeft tot de 
laadstatus, spanning, bedrijfsstroom, 
temperatuur en andere bedrijfsinformatie. 
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SPUITSCHAKELAAR
Eenvoudige aanraakbediening

QUICK-FLIP VOET MET STANDAARD
Compact opbergen en snel wisselen van pad

VERSTELBARE
SPROEISTRALEN

Spray met laag
vochtgehalte

vermindert water,
chemicaliën en arbeid

GELIJKSTROOMMOTOR
3/4HP, 360-600W, 15-25amp, 

24V, Orbitaal 1725 TPM + 
Rotatie 100 TPM, 59 dB

OPLOSSINGSRESERVOIR
VOOR SNEL VERVANGEN

Houdt een inhoud van 11,4 L 
en bespaart tijd en arbeid

HYBRIDE QUICK-CONNECT
AC-STROOMSNOER

Eenvoudig te verwijderen en te bevestigen 
stroomsnoer (indicatielampje alleen 230V) 

HULPVOEDING
Voor upgradebare opties

HENDELVRIJE 
AAN/UIT-SCHAKELAAR
Continu handsfree 
vermogen

HEF HANDGREEP
Zorgt voor eenvoudig
optillen en neerlaten

van de basis

VRIJ ZWEVENDE 17 INCH BASIS
Biedt 100% contact op vloeren

SNEL-VERWISSELBARE
VELCRO SCHIJFPLAAT

Verwissel de
velcro-vervangplaat

eenvoudig

VERTICALE HANDGREPEN
ZONDER VERMOEIDHEID

Ergonomische vormgeving voor
comfortabel schoonmaken en verhoogde productiviteit

POMP
90 PSI / 6,2 BAR

TRANSPORTWIELEN
25 cm DIAM Chemisch bestendig 
en niet-strepend 

INKLAPBARE HANDGREEP
Voor compact opbergontwerp

BLANKE LAAG BESCHERMING
Hoogglansafwerking voor 
verbeterde duurzaamheid 
op lange termijn

DEBIETREGELKLEP
Past het oplossingsvolume aan

URENTELLER
Volgt looptijd

UNIVERSELE ON/OFF BOARD 
BATTERIJLADER
Snellader van 120 minuten

  

LITHIUM ION BATTERIJ
24V, 40Ah, LiFe PO4, IP66-classificatie, 
batterijbeheersysteem (BMS)

CRI GECERTIFICEERD

Specificaties
BESTUURDERSDIAMETER 43,18 CM  I  MOTOR 3/4HP, 24V, DC  I  DUBBELE SNELHEID ORBITAAL 1725 TPM + ROTATIE 100 TPM  

GELUIDSNIVEAU 59 DB  I  GEWICHT 59,42 KG  I  WIELDIAMETER 25,4 CM  I  CAPACITEIT VAN OPLOSSINGSRESERVOIR 11,4 L  

POMP 90 PSI / 6,2 BAR  I  HYBRIDE QUICK-CONNECT STROOMSNOER 15 M  I  GARANTIE 1 JAAR (ZIE GARANTIE VOOR DEKKING)

GEWICHTSPLAAT
Verhoogde kopdruk voor maximale 
reinigingsprestaties

Kenmerken en voordelen

MET REALTIME  
BLUETOOTH- 

TOEGANG!
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Gewicht 43,09 kg 50,35 kg 59,42 kg

Dubbele snelheid 
1725 tpm/orbitaal + 

80 tpm/rotatie
1725 tpm/orbitaal + 

80 tpm/rotatie
1725 tpm/orbitaal + 

100 tpm/rotatie

Motorgrootte - AC/DC 1HP motor 100-240V, 50/60Hz - AC 1HP motor 100-240V, 50/60Hz - AC 3/4HP motor 24V - DC

Pomp 90 PSI / 6,2 BAR 90 PSI / 6,2 BAR 90 PSI / 6,2 BAR

Vrij zwevende basis √ - (43,18 cm diam.) √ - (43,18 cm diam.) √ - (43,18 cm diam.)

Transportwielen √ - (25,4 cm diam.) √ - (25,4 cm diam.) √ - (25,4 cm diam.)

Quick-flip voet met standaard √ √ √

Quick-connect stroomsnoer √ √ √

Indicatielampje stroomsnoer (alleen internationaal) √ √ √

Hendelvrije aan/uit-schakelaar √ √ √

Snel-verwisselbare velcro schijfplaat √ √ √ 

 Blanke laag bescherming √ √ √

Goedgekeurd door Carpet & Rug Institute √ √ √

Hulpvoeding √ √ √

Oplossingsreservoir voor snel vervangen √ √

Verstelbare sproeistralen √ √

Debietregelklep √ √

Verticaal handvat zodat u niet moe wordt √ √

Inklapbare handgreep √ √

Bluetooth-app √

Urenteller √

Accu √

Batterijbeheersysteem (BMS) √

Hybride (lithium-ion + wisselstroom) √ tot 3 uur (afhankelijk van vloer/pad)

Snellader van 120 minuten:
Universele on/off board batterijlader

√

Garantie √ (1 jaar) √ (1 jaar) √ (1 jaar)

17 inch apparaatvergelijkingen

Beschrijving
Lithium-ion hybride
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Slank en toch krachtig
Dien een compacte stoot toe  
met ORBOT SLiM
De ORBOT SLiM is speciaal ontworpen voor de consumentenmarkt voor kleine 
ruimtes zoals badkamers, gangen en keukens. Het past gemakkelijk onder 
meubels voor moeilijk bereikbare plaatsen. De lichtgewicht structuur is sterk 
en in staat tot krachtige agitatie die superieure resultaten levert bij elke 
professionele grondige reiniging.

De ORBOTS SLiM is een echt vochtarm apparaat. Het combineert onze Orbital-
technologie met een ingebouwd oplossingsreservoir van 2,84 liter en een vast 
sproeisysteem dat elke vloer reinigt, stript of herstelt.

En het is niet nodig om meerdere machines aan te schaffen om verschillende 
taken uit te voeren, omdat de ORBOT SLiM een snelwisselpadsysteem heeft, 
waardoor dit apparaat een van de meest kosteneffectieve en veelzijdige 
vloermachines op de markt is.

De ORBOT SLiM is zeer onderhoudsarm, gebruiksvriendelijk en verlaagt 
de arbeidskosten. Bespaar uzelf tijd en geld door één machine te bezitten 
die alles kan.

Lithium-ion hybride

11 inch machine

ARTIKELCODE ARTIKELBESCHRIJVING

ORB.SLM.0000B ORBOT SLIM 11 INCH ZONDER BATTERIJ/LADER

ORB.SLM.1100C ORBOT SLIM 11 INCH MET BATTERIJ/LADER 230V EU

K.1.S.120.0311.0 KIT ASSY BATTERIJ LI-ION 36V 6,4A ORBOT SLIM

K.1.S.120.1000.0 KIT ASSY LADER EU ORBOT SLIM

K.1.S.120.1000.3 KIT ASSY LADER UK ORBOT SLIM
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TRANSPORTWIELEN 
10,16 cm DIAM
Chemisch bestendig en niet-strepend

WIELKIT
Verbetert de manoeuvreerbaarheid, 
vermindert de vermoeidheid van 
de bediener en voegt een extra 
hefhandvat toe

BLANKE LAAG BESCHERMING
Hoogglansafwerking voor verbeterde 
duurzaamheid op lange termijn

SPUITSCHAKELAAR
Eenvoudige

aanraakbediening

QUICK-FLIP BASIS 
Voor het snel verwisselen

van pads

VRIJ ZWEVENDE 11 INCH BASIS 
Biedt 100% contact op vloeren

SPROEISTRAAL
Spray met laag vochtgehalte vermindert

water, chemicaliën en arbeid

GELIJKSTROOMMOTOR
36V / 330W - DC, 3000 TPM, 59 dB

met beschermkap

OPLOSSINGSRESERVOIR 
VOOR SNEL VERVANGEN

Houdt een inhoud van 2,84 L 
en bespaart tijd en arbeid

HENDELVRIJE AAN/UIT-SCHAKELAAR 
Continu handsfree vermogen

POMP
58 PSI / 4 BAR

LED-LICHT 
Verlicht donkere gebieden

LITHIUM ION BATTERIJ  
36V, 6Ah, Looptijd tot 45 minuten, 
batterijbeheersysteem (BMS), 
Hybrid-compatibel
* Past in accubak

HEF HANDGREEP 
Zorgt voor eenvoudig optillen

en neerlaten van de basis

GEWICHTSPLAAT
Verhoogde kopdruk voor 
maximale reinigingsprestaties

MADE IN USA

Specificaties
BASISDIAMETER 27,9 cm   I   MOTOR 36V, 330W DC   I   DUBBELE TPM SNELHEID Orbitaal 3000 TPM + Rotatie 120 TPM
LITHIUM-ION BATTERIJ  36V / 216Wh / 6Ah   I   LOOPTIJD Tot 45 minuten (afhankelijk van vloer/pad)   I   OPLAADTIJD 
90 minuten   I   GELUIDSNIVEAU 59 dB   I   GEWICHT 12,7 + 2,7 kg met tank en batterij  I   HOOGTE 119 cm   I   CAPACITEIT VAN 
OPLOSSINGSRESERVOIR  2,84 L   I   POMP 58 PSI / 4 BAR   I   GARANTIE 1 jaar (zie Garantie voor dekking)

CRI GECERTIFICEERD

Lithium-ion hybride

Kenmerken en voordelen



ORBOT-
ACCESSOIRES

Gebruikshandleidingen, pads, borstels en meer
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SpeedFlex borstel I Grijs

Harde binnenoppervlakken
Onze revolutionaire grijze SpeedFlex-
borstel blaast tegels, voegen en harde 

oppervlakken nieuw leven in. 

SpeedFlex borstel I Blauw 

Harde buitenoppervlakken 
Bereik moeilijke lage plekken in beton en asfalt en 

ervaar superieure resultaten met weinig vocht.

SpeedFlex-borstels

ARTIKELCODE ARTIKELBESCHRIJVING

120.0778.0 SCHROBBORSTEL SPEEDFLEX TEGELS/VOEGEN 17 INCH ORBOT [1ST]

120.0779.0 SCHROBBORSTEL SPEEDFLEX BETON 17 INCH ORBOT [1ST]

Snel wisselen
Geen gereedschap nodig

Nieuwer
Herstelt voegen en harde 
oppervlakken

Schoner
Bereikt moeilijke lage plekken 

Sneller
Grondig reinigen in één beweging

Veiliger
Simple Velcro® aan/uit

Groener
Vochtarme reiniging

Beter
Innovatieve schrobkracht

NIEUW!  BINNENKORT BESCHIKBAAR!
Niet alleen schoonmaken, 
herstellen!
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Uw lokale distributeur:

Accessoires voor 17 inch apparaten
ORBOT Vibe, SprayBorg & LiFE 

Met tal van innovaties zorgen we ervoor dat schoonmaken sneller, eenvoudiger en 
kosteneffectiever wordt door onze machines samen met onze ORBOT-accessoires voor 

prestatieverbetering te gebruiken.

Zorgt voor een grondige reiniging en 
krachtig schrobben, maar toch zacht 
genoeg voor tapijtvezels. 

Artikelbeschrijving
SCHROBBORSTEL TAPIJT/HARDE VLOER 
17 INCH ORBOT [1ST]

Sterk absorberende katoenen pads voor 
krachtig dweilen, vuil verwijderen en 
snelle droogtijden. SuperZorb Pads zijn 
wasbaar en kunnen meer dan honderd 
keer hergebruikt worden.

Artikelcode
K.10.120.0745.0

Artikelbeschrijving
KIT PAD SUPERZORB BODEM 21 INCH 
ORBOT [10 ST]

De revolutionaire AkwaStrip-pad kan de 
coating van houten, VCT- en vinylvloeren 
verwijderen zonder agressieve chemicaliën 
te gebruiken, alleen water!

Artikelcode
K.10.120.0741.0

Artikelbeschrijving
KIT PAD AKWASTRIP 17 INCH 
ORBOT [10ST]

UltraLift-pads zijn ontworpen om een 
zuigeffect te creëren om vuil en vet 
van microporeuze vloeren op te tillen. 
Gebruik op tegel, steen, hout, vinyl 
slechts met water. 

Artikelcode
K.5.120.0725.0

Artikelbeschrijving
KIT PAD ULTRALIFT 17 INCH 
ORBOT [5 ST]

Artikelcode
120.0729.0

AgiClean-pads worden gebruikt om 
vloeren voor te schudden om moeilijk 
te verwijderen te verwijderen. 

Artikelcode
K5.120.0740.0

Artikelbeschrijving
KIT PAD AGICLEAN ENCAP SCRUB 
19 INCH ORBOT [5ST]

Onze revolutionaire grijze SpeedFlex-
borstel blaast tegels, voegen en harde 
oppervlakken nieuw leven in. 

Artikelcode
120.0778.0

Artikelbeschrijving
SCHROBBORSTEL SPEEDFLEX TEGELS/
VOEGEN 17 INCH ORBOT [1ST]

Bereik moeilijke lage plekken in beton en 
asfalt en ervaar superieure resultaten met 
weinig vocht. 

Artikelcode
120.0779.0

Artikelbeschrijving
SCHROBBORSTEL SPEEDFLEX BETON 
17 INCH ORBOT [1ST]

NIEUW!NIEUW!

BINNENKORT 
BESCHIKBAAR!

BINNENKORT 
BESCHIKBAAR!

Gebruik alle vijf pads om te slijpen, aan te 
zetten en te polijsten. (Wordt geleverd met 
stappen 1-5) 
Let op: Ook verkrijgbaar als losse stappen.

Artikelcode
K.5.120.0719.0

Artikelbeschrijving
KIT PAD STONEFLASH 17 INCH STAPPEN 
1-5 ORBOT [5 ST]

Kies de juiste hoeveelheid gewicht die nodig 
is om elk type harde vloer schoon te maken, 
te schrobben, te strippen, te polijsten, te 
schuren, te slijpen en te onderhouden.

Artikelcode
K.1.S.120.0670.0

Artikelbeschrijving
KIT ASSY EXTRA GEWICHTSSET 18KG/40LB 
ORBOT [1ST]
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Accessoires voor 17 inch apparaten
ORBOT Vibe, SprayBorg & LiFE 

Environ is een hooggeconcentreerde reiniger 
die speciaal is ontwikkeld voor gebruik bij het 
herstellen van tapijtextractie. 

Artikelcode
K.4.120.0743.0

Artikelbeschrijving
KIT ENVIRON HP ENCAP TAPIJTREINIGER 
ORBOT 4,5 LTR [4 ST]

De tapijtglider helpt het apparaat gemakkelijker 
over moeilijke tapijten te glijden. Gebruik met 
SuperZorb-pads.

Artikelcode
K.3.120.0735.0

Artikelbeschrijving
KIT TAPIJT GLIDER 17 INCH ORBOT [3 ST]

Gebruik de spatbescherming bij het reinigen van 
tegels en voegen, strippen, schuren en polijsten 
om de schoonmaaktijd te verkorten.

Artikelcode
120.0736.0

Artikelbeschrijving
SPATBESCHERMING 17 INCH ORBOT [1 ST]

Het TechPack is ontworpen om op uw Orbot 
en/of de meeste machines te passen. Dankzij 
de meerdere vakken heeft u gereedschap en 
materialen bij de hand.

Artikelcode
K.1.120.0669.0

Artikelbeschrijving
KIT TECHPACK ORBOT LIFE/ 
SPRAYBORG/VIBE [1 ST]

Vervang schijfplaten als routineonderhoud om 
de 4-12 weken of ongeveer 100 werkuren. 

Artikelcode
K.1.120.0570.0

Artikelbeschrijving
ORBOT 17 INCH MULTI-VLOER VELCRO-
SCHIJFPLAAT [1 ST]

Driver voor meerdere verdiepingen met montage  
schroeven, Velcro driverplaat & ring met 
bevestigingsschroeven. 

Artikelcode
K.1.S.120.0568.0

Artikelbeschrijving
ORBOT 17INCH MULTI-VLOER DRIVER 
KIT (1 ST)
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Gebruikershandleiding voor 17 inch accessoires 
ORBOT Vibe, SprayBorg & LiFE 

LET OP: De gemiddelde waarden kunnen variëren, afhankelijk van het vloertype en de staat, de graad van de bodem, het benodigde onderhoud 

en de ervaring van de bediener

Tapijt Steen
Tegels en 
voegen

Natuursteen 
& Terrazzo

Epoxy- 
coating en 
terrazzo

Hout Laminaat

Porselein, 
Tegels &

Veiligheid

Getextureerd 
rubber

PVC, VCT en 
linoleum

Glad beton
Ruw beton/

asfalt

M I C R O P O R E U Z E  H A R D E  V L O E R E N

SuperZorb 
Pad

Meer dan 
100 wasbeurten

30.000 ft2 
(2.800 m2)

Tot 
60.000 ft2

(5.500 m2)

Tot 
60.000 ft2

(5.500 m2) 

Tot 
60.000 ft2

(5.500 m2)

Tot 
60.000 ft2

(5.500 m2)

Tot 
60.000 ft2

(5.500 m2)

Tot 
60.000 ft2

(5.500 m2)

Tot 
60.000 ft2

(5.500 m2)

Tot 
60.000 ft2

(5.500 m2)

Tot 
60.000 ft2

(5.500 m2)

Tot 
60.000 ft2

(5.500 m2)

P O W E R  D W E I L GECOAT

AgiClean-pad
3.000 ft2

(280 m2)
5.000 ft2

(460 m2)
5.000 ft2

(460 m2)
5.000 ft2

(460 m2)
5.000 ft2

(460 m2)
5.000 ft2

(460 m2)
5.000 ft2

(460 m2)
5.000 ft2

(460 m2)
5.000 ft2

(460 m2)
5.000 ft2

(460 m2)
5.000 ft2

(460 m2)

AkwaStrip-pad

  2.500 - 
5.000 ft2

(230-460 m2) 

2.500 - 
5.000 ft2

(230-460 m2) 

StoneFlash 
Padsysteem

Pads 1-5
Gem. 5.000 ft2

(460 m2)

Pads 1-5
Gem. 5.000 ft2

(460 m2)

UltraLift pad
Tot 4000 ft2

(375 m2)
Tot 4000 ft2

(375 m2)
Tot 4000 ft2

(375 m2)
Tot 4000 ft2

(375 m2)
Tot 4000 ft2

(375 m2)
Tot 4000 ft2

(375 m2)
Tot 4000 ft2

(375 m2)
Tot 4000 ft2

(375 m2)
Tot 4000 ft2

(375 m2)
Tot 4000 ft2

(375 m2)

Borstel voor 
tapijt/harde 

vloeren

Tot 
100 uur

100+ uur 100+ uur

SpeedFlex 
Tegels en voegen 

borstel
400 uur 400 uur 400 uur 400 uur 400 uur 400 uur 400 uur

SpeedFlex 
betonborstel 400 uur

Klittenband 
Schijfplaat Tot 

300+ uur
Tot 

300+ uur
Tot 

300+ uur
Tot 

300+ uur
Tot 

300+ uur
Tot 

300+ uur
Tot 

300+ uur
Tot 

300+ uur
Tot 

300+ uur
Tot 

300+ uur
Tot 

300+ uur
Tot

300+ uur

Gliders 400+ uur

Gewichtsset Optioneel Vereist Vereist Vereist Vereist Vereist Vereist Vereist Vereist Vereist Vereist Vereist

Milieureini-
gingsoplossing

3,78 l
reinigt tot 
50.000 ft2

(4.650 m2)

VLOERTYPES 

A
C

C
E

S
S
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S
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11 inch accessoires
ORBOT SLiM

Absorberende katoenen pads voor 
krachtig dweilen, vuil verwijderen en 
snelle droogtijden. SuperZorb Pads 
zijn wasbaar en kunnen meer dan 
honderd keer hergebruikt worden.

Artikelcode
K.10.120.0747.0

Artikelbeschrijving
KIT PAD SUPERZORB GROND 11 INCH 
ORBOT SLIM [10 ST]

Absorberende microvezel voor het 
verwijderen van vuil. Wring ze uit en 
blijf schoonmaken.

Artikelcode
K.5. 120.0727.0 

Artikelbeschrijving
KIT PAD MICROVEZEL 11 INCH ORBOT 
SLIM [5 ST]

Schrobt effectief zelfs de meest 
poreuze tegels en voegen.

Artikelcode
120.0738.0

Artikelbeschrijving
SCHROBBORSTEL TEGELS/VOEGEN 
11 INCH ORBOT SLIM

Ontworpen om een zuigeffect 
te creëren om vuil en vet van 
microporeuze vloeren op te tillen.

Artikelcode
K.5.120.0726.0 

Artikelbeschrijving
KIT PAD ULTRALIFT 11 INCH ORBOT 
SLIM [5 ST]

Artikelcode
K.5.120.0748.0

De AkwaStrip-pad kan de coating 
van houten, VCT- en vinylvloeren 
verwijderen met alleen water!

Artikelbeschrijving
KIT PAD AKWASTRIP 11 INCH ORBOT 
SLIM [5 ST]

Gebruik alle vijf pads om te slijpen, 
aan te zetten en te polijsten. 
(Wordt geleverd met stappen 1-5) 
Opmerking: Ook beschikbaar als 
afzonderlijke stappen.

Artikelcode
K.5.120.0719.0

Artikelbeschrijving
KIT PAD STONEFLASH 17 INCH STAPPEN 
1-5 ORBOT [5 ST]
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Uw lokale distributeur:

36 V, 6 AH (BMS). Verleng het werk en 
houd het schoonmaken gaande door 
extra batterijen te vervangen.

Artikelcode
K.1.S.120.0311.0

Artikelbeschrijving
KIT ASSY BATTERIJ LI-ION 36V 6.4A 
ORBOT SLIM

Basiseenheid met indicatielampjes 
voor opladen. 

Artikelcode
K.1.S.120.1000.3

Artikelbeschrijving
KIT ASSY LADER EU ORBOT SLIM

Basiseenheid met indicatielampjes 
voor opladen. 

Artikelcode
K.1.S.120.1000.3

Artikelbeschrijving
KIT ASSY LADER UK ORBOT SLIM

Met een capaciteit van 2,84 l. Tijd en 
arbeid besparen.

Artikelcode
120.0121.0

Artikelbeschrijving
ORBOT SLIM OPLOSSINGSRESERVOIR 
VOOR SNEL WISSELEN

Environ is een hooggeconcentreerde 
reiniger die speciaal is ontwikkeld 
voor gebruik bij het herstellen van 
tapijtextractie. 

Artikelcode
K.4.120.0743.0

Artikelbeschrijving
KIT ENVIRON HP ENCAP TAPIJTREINIGER 
ORBOT 4,5 LTR [4 ST]

11 inch accessoires
ORBOT SLiM

EU VK
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Gebruikershandleiding voor 11 inch accessoires 
ORBOT SLiM

VLOERTYPES 

LET OP: De gemiddelde waarden kunnen variëren, afhankelijk van het vloertype en de staat, de graad van de bodem, het benodigde onderhoud en de ervaring van 

de bediener

Tapijt Steen Tegels en 
voegen

Natuursteen 
& Terrazzo

Epoxy- 
coating en 
terrazzo

Hout Laminaat
Porselein, 
Tegels &

Veiligheid

Getex- 
tureerd 
rubber

PVC, VCT  
en linoleum Glad beton

Ruw 
beton/
asfalt

M I C R O P O R E U Z E  H A R D E  V L O E R E N

SuperZorb 
Pad

Meer dan
100 wasbeurten

20.000 ft2 

(1.850 m2)

Tot 
40.000 ft2

(3.700 m2)

Tot 
40.000 ft2

(3.700 m2)

Tot 
40.000 ft2

(3.700 m2)

Tot 
40.000 ft2

(3.700 m2)

Tot 
40.000 ft2

(3.700 m2)

Tot 
40.000 ft2

(3.700 m2)

Tot 
40.000 ft2

(3.700 m2)

Tot 
40.000 ft2

(3.700 m2)

Tot 
40.000 ft2

(3.700 m2)

Tot 
40.000 ft2

(3.700 m2)

P O W E R  D W E I L

Microvezelpad
Tot

50 wasbeurten

10.000 ft2 

(930 m2)

Tot 
20,000 ft2

(1.850 m2)

Tot 
20,000 ft2

(1.850 m2)

Tot 
20,000 ft2

(1.850 m2)

Tot 
20,000 ft2

(1.850 m2)

Tot 
20,000 ft2

(1.850 m2)

Tot 
20,000 ft2

(1.850 m2)

Tot 
20,000 ft2

(1.850 m2)

Tot 
20,000 ft2

(1.850 m2)

Tot 
20,000 ft2

(1.850 m2)

Tot 
20,000 ft2

(1.850 m2)

UltraLift pad
Tot 2,500 ft2

(230 m2)
Tot 2,500 ft2

(230 m2)
(1.850 m2)

Tot 2,500 ft2

(230 m2)
Tot 2,500 ft2

(230 m2)
Tot 2,500 ft2

(230 m2)
Tot 2,500 ft2

(230 m2)

Tot 
2,500 ft2

(230 m2)

Tot 2,500 ft2

(230 m2)
Tot 2,500 ft2

(230 m2)

AkwaStrip-pad   
1.500 - 

3.000 ft2

(140-280 m2) 

1.500 - 
3.000 ft2

(140-280 m2) 

StoneFlash 
Padsysteem

Pads 1-5
Gem. 3.000 ft2

(279 m2)

Pads 1-5
Gem. 3.000 ft2

(279 m2)

Tegels- en 
voegenborstel

100 uur 100 uur 100 uur 100 uur 100 uur 100 uur 100 uur 75 uur 30 uur

Milieureini-
gingsoplossing

3,78 l
reinigt tot 

50.000 ft2

(4.650 m2)
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Uw lokale distributeur:

Neemt al uw accessoires mee, 
zodat u dat niet hoeft te doen

Eén TeckPack 
voor al uw 
ORBOT-
accessoires!

• SuperZorb & AgiClean pads

• AkwaStrip & UltraLift pads

• StoneFlash padset

• Tapijt- en SpeedFlex-borstels

• Tegels- en voegenborstel

•  Environ HP & Spotter-

oplossingen

• Gliders & stroomsnoeren

• Plus alle andere hulpmiddelen ...

VAK BOVENOP
Grote opbergruimte
met verdeler

AANVULLEND 
VAK AAN DE 
ZIJKANT
Extra groot 
met rits

VOORVAK
Voor snelle 
toegang

MATERIAAL
Duurzaam, lichtgewicht

zware constructie

RITS 
Industrieel sterk

NADEN
Dubbele naden 

voor extra stevigheid 
versteviging

VAK AAN DE 
ZIJKANT

Extra groot 
met rits

GESPEN
Voor snelle en 
gemakkelijke 
bevestiging

ORBOT TeckPack
Voor 11 inch en 17 inch machines

ARTIKELCODE ARTIKELBESCHRIJVING

K.1.120.0669.0 KIT TECHPACK ORBOT LIFE/ SPRAYBORG/VIBE [1 ST]

K.1.120.0739.0 KIT TECHPACK ORBOT SLIM [1 ST]
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Uw lokale distributeur:

Environ Encapsulation Cleaner 

Voor een volledige, grondige 
reiniging
ENVIRON HP is onze exclusieve groene inkapselingsreiniger (zeer 
geconcentreerd) die helpt om het ORBOT-systeem compleet te maken.

Wanneer u de ENVIRON HP groene reiniger combineert met onze 
exclusieve orbitale aandrijftechnologie en bijbehorende pads, krijgt u een 
geweldige bodemextractie, korte droogtijden, geen terugkerende vlekken 
en een gezondere omgeving voor huizen en commerciële omgevingen.

Hoe Environ HP werkt met Orbital Drive-technologie

De orbitale aandrijving van de ORBOT genereert honderden kleine 
oscillaties die ronddraaien met ongeveer 1725 omwentelingen per minuut. 
Dit orbitale aandrijfpatroon zorgt ervoor dat alle zijden van de tapijtvezels 
worden geschud en daardoor wordt al het vuil effectief van de tapijtvezel 
verwijderd. 

Om ervoor te zorgen dat de geagiteerde grond niet opnieuw aan de 
tapijtvezel blijft plakken, is een polymeer nodig om deze vuildeeltjes 
op te vangen en in te kapselen. Het polymeerelement in ENVIRON 
HP zal tijdens het drogen duidelijke kristallen vormen. Deze kristallen 
zijn de belangrijkste dragers die het afvoeren of het terugkeren van 
vlekken stoppen. Ze zorgen er ook voor dat de vuildeeltjes worden 
opgezogen door middel van nazuigen, terwijl tapijten voor langere 
tijd schoner blijven.

Inkapselende polymeren gecombineerd met een organische vuillosmaker 
en versterkt met de reinigende kracht van waterstofperoxide. 

Reinigt tot 1100 m2 met de ORBOT-methode.

Maakt tot 120 liter.

WITH HYDROGEN PEROXIDE

ARTIKELCODE ARTIKELBESCHRIJVING

K.4.120.0743.0
KIT ENVIRON HP ENCAP TAPIJTREINIGER 

ORBOT 4,5 LTR [4 ST]



ORBOT-
PAKKETTEN
ORBOT-machines van 11 en 17 inch
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ORBOT 11 INCH 
HARD EN ZACHT 
VLOERPAKKET

ORBOT 17 INCH 
TAPIJTPAKKET

ORBOT 17 INCH 
TEGEL & 

VOEGPAKKET

ORBOT 17 INCH TEGEL 
& VOEG/TAPIJTPAKKET

ORBOT 17 INCH 
HARD EN ZACHT 
VLOERPAKKET

Artikelnummer Artikelbeschrijving ORB.PACKAGE.11.HSF ORB.PACKAGE.17.CARP ORB.PACKAGE.17.TG ORB.PACKAGE.17.TGCARP ORB.PACKAGE.17.HSF

K.10.120.0745.0 ORBOT SUPERZORB 21 INCH BODEM EXTRACT PADS [10 ST] √ √ √

K5.120.0740.0 ORBOT AGICLEAN 19 INCH ENCAP SCHROBPADS [5 ST] √ √ √

K.5.120.0725.0 ORBOT ULTRALIFT 17 INCH PADS [5 ST] √

K.10.120.0741.0 ORBOT AKWASTRIP 17 INCH PADS [10 ST] √

120.0729.0 ORBOT TAPIJT & HARDE VLOER MICROSCRUB 17 INCH BORSTEL √ √ √

120.0778.0 NIEUW! ORBOT SPEEDFLEX TEGELS & VOEG 17 INCH BORSTEL GRIJS √ √ √

120.0779.0
NIEUW! ORBOT SPEEDFLEX BETON EN RUW OPPERVLAK 17 INCH 

BORSTEL BLAUW √

K.120.0669.0 ORBOT TECHPACK 17 INCH MACHINE √

S.120.0670.0 ORBOT GEWICHTSSET (18 KG / 40 LB) √ √ √

120.0735.0 ORBOT 17 INCH MACHINE TAPIJT GLIDER [3 ST] √ √ √

120.0736.0 ORBOT 17 INCH MACHINE SPATBESCHERMING √ √ √

K.10.120.0747.0 KIT PAD SUPERZORB 11 INCH BODEM EXTRACT ORBOT SLIM [10 ST] √

K.5.120.0727.0 KIT PAD MICROVEZEL 11 INCH ORBOT SLIM [5 ST] √

K.5.120.0726.0 KIT PAD ULTRALIFT 11 INCH ORBOT SLIM [5 ST] √

K.10.120.0748.0 KIT PAD AKWASTRIP 11 INCH ORBOT SLIM [5 ST] √

K.5.120.0723.0 KIT PAD STONEFLASH 11 INCH STAPPEN 1-5 ORBOT SLIM [5 ST] √

120.0738.0 SCHROBBORSTEL TEGELS EN VOEGEN 11 INCH ORBOT SLIM [1 ST] √

K.4.120.0743.0 KIT ENVIRON HP ENCAP TAPIJTREINIGER ORBOT 4,5 LTR [4 ST] √ √ √ √

TOTAAL AANTAL ARTIKELEN 7 4 4 8 12

ORBOT-pakketten
ORBOT LiFE, SprayBorg,Vibe & SLiM

NIEUW! 
BINNENKORT BESCHIKBAAR!



VLOERTYPES
Vloertypes & bijbehorende accessoires
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Uw lokale distributeur:

De ORBOT-methode gebruikt 95% minder water dan traditionele tapijtreinigingsmethoden

ORBOT’s dual-action technologie ORBOT’s unieke low-moisture systeem gebruikt 10 keer minder water dan andere 
waterextractiemethoden. Het krachtige dweilvermogen van SuperZorb-pads betekent dat te natte tapijten die schimmel en 
meeldauw oogsten nooit een probleem zullen zijn. En het agiterende vermogen van AgiClean-pads verwijdert vuil dat naar 
beneden is gesijpeld en elimineert vlekken en bacteriegroei. Nu de droogtijden exponentieel zijn verkort, kunnen gereinigde 
ruimtes sneller worden heropend voor voetgangers en kunnen klantruimtes eerder toegankelijk worden gemaakt. De ORBOT-
methode is zacht voor vezels, waardoor het tapijt aanzienlijk langer meegaat.

Tapijtresultaten

TRADITIONELE METHODE
Standaard tapijtreinigingsmethoden zorgen 
voor problemen

ORBOT-METHODE
ORBOT-tapijtreinigingsmethoden 
lossen problemen op

De ORBOT-methode elimineert alle traditionele 
methodeproblemen. Onze gepatenteerde 
trillingsextractietechnologie biedt de veiligste, 
snelste en meest efficiënte vorm van grondige 
reiniging die beschikbaar is. 

•  Ondermaatse resultaten
•   Schimmel- en 

bacteriegroei
•   Ongevallen door uitglijden 

en vallen
•  Beschadigt tapijtvezels
•   Slechte luchtkwaliteit 

binnenshuis

•  Tapijt kreukt
•  Vervallen tapijtgaranties
•  Natte tapijten
•   Verminderde levensduur 

van tapijt
•  Lange droogtijden
•  Terugkerende vlekken
•  Kleurvervaging
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Gebruik deze 17 inch accessoires voor "Wow Factor"-resultaten op tapijt

Zorgt voor een grondige reiniging en 
krachtig schrobben, maar toch zacht 
genoeg voor tapijtvezels. 

Artikelcode
120.0729.0

Artikelbeschrijving
SCHROBBORSTEL TAPIJT/HARDE 
VLOER 17 INCH ORBOT [1ST]

Helpt de machine gemakkelijker over 
moeilijke tapijten te glijden. Gebruik 
met SuperZorb-pads.

Artikelcode
K.3.120.0735.0

Artikelbeschrijving
KIT TAPIJT GLIDER 17 INCH 
ORBOT [3 ST]

Environ is een hooggeconcentreerde 
reiniger die speciaal is ontwikkeld 
voor gebruik bij het herstellen van 
tapijtextractie. 

Artikelcode
K.4.120.0743.0

Artikelbeschrijving
KIT ENVIRON HP ENCAP 
TAPIJTREINIGER ORBOT 4,5 LTR [4 ST]

Voorschudden van tapijtvezels om 
grond te verwijderen uit residentiële 
en commerciële tapijten. 

Artikelcode
K.5.120.0740.0

Artikelbeschrijving
KIT PAD AGICLEAN ENCAPSCRUB 
19 INCH ORBOT [5 ST]

Sterk absorberende katoenen pads voor 
krachtig dweilen, vuil verwijderen en 
snelle droogtijden. SuperZorb Pads zijn 
wasbaar en kunnen meer dan honderd 
keer hergebruikt worden.

Artikelcode
S.120.0723.0 

Artikelbeschrijving
KIT PAD SUPERZORB BODEM 21 INCH 
ORBOT [10 ST]

Accessoires voor tapijt van 17 inch
ORBOT Vibe, SprayBorg & LiFE 

Vervang schijfplaten als 
routineonderhoud om de 4-12 weken 
of ongeveer 100 werkuren. 

Artikelcode
K.1.120.0570.0

Artikelbeschrijving
ORBOT 17 INCH MULTI-VLOER 
VELCRO-SCHIJFPLAAT [1 ST]
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Gebruik deze 11 inch accessoires voor "Wow Factor"-resultaten op tapijt

Accessoires voor tapijt van 11 inch
ORBOT SLiM

Absorberende microvezel voor het 
verwijderen van vuil. Wring ze uit en 
blijf vuile tapijten schoonmaken.

Artikelcode
K.5. 120.0727.0

Artikelbeschrijving
ORBOT SLIM MICROVEZEL 11 INCH 
PADS [5 ST]

 

Environ is een hooggeconcentreerde 
reiniger die speciaal is ontwikkeld 
voor gebruik bij het herstellen van 
tapijtextractie. 

Artikelcode
K.4.120.0743.0

Artikelbeschrijving
KIT ENVIRON HP ENCAP 
TAPIJTREINIGER ORBOT 4,5 LTR [4 ST]

Absorberende katoenen pads voor 
krachtig dweilen, vuil verwijderen en 
snelle droogtijden. SuperZorb Pads zijn 
wasbaar en kunnen meer dan honderd 
keer hergebruikt worden.

Artikelcode
K.10.120.0747.0

Artikelbeschrijving
KIT PAD SUPERZORB GROND 11 INCH 
ORBOT SLIM [10 ST]
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De ORBOT-methode reinigt snel en effectief

De ontwikkeling van donkere, vervelende meeldauw in voegen in natte omgevingen is onvermijdelijk. Traditioneel worden kleine 
speciale voegborstels gebruikt om deze oppervlakken schoon te maken. Helaas zijn poreuze tegels en vuile voeglijnen notoir 
moeilijk en vervelend schoon te maken als het vuil eenmaal is neergedaald in voeglijnen of kleine spleten van tegels.

De ORBOT-methode bereikt ongeëvenaarde reinigingsresultaten op tegels en voegen door de gepatenteerde technologie van 
onze machines te combineren met onze combiborstel. Het geheim achter ons borstelsysteem en het unieke ontwerp zijn de 
verschillende lengtes en diameters van de borstelharen. De korte, dikkere borstelharen reinigen de bovenoppervlakken, terwijl de 
middellange borstelharen in hardnekkige spleten en poriën reiken. De langere, schuine borstelharen die zich rond de buitenrand 
van de borstel bevinden, zijn speciaal ontwikkeld om moeilijk bereikbare plaatsen zoals langs randen en rond obstakels schoon te 
maken. Dit systeem maakt het gebruik van overmatig water en agressieve chemicaliën overbodig.

Resultaten op tegels en voegen

TRADITIONELE 
METHODE
Standaard reinigingsmethoden voor 
tegels en voegen zorgen voor problemen

•   Voeglijnen langs randen van muren zijn niet bereikbaar
•   Meerdere passages nodig om voeglijnen te doordringen
•   Spleten, scheuren en poriën zijn moeilijk schoon te maken
•   Er zijn agressieve chemicaliën nodig om resultaten 

te bereiken
•  Borstelharen bereiken geen diepe voeglijnen
•  Arbeidsintensief

ORBOT-METHODE
ORBOT-reinigingsmethoden voor tegels en voegen 
lossen problemen op

De ORBOT-methode bereikt ongeëvenaarde reinigingsresultaten door 
onze technologie te combineren met onze combiborstel. Het geheim 
achter ons borstelontwerp is de variërende lengte en diameter van 
de borstelharen. 

De korte, dikkere haren reinigen de bovenste oppervlakken, terwijl de 
haren van gemiddelde lengte hardnekkige spleten, voeglijnen en poriën 
bereiken. De langere borstelharen zijn speciaal ontwikkeld om moeilijk 
bereikbare plekken schoon te maken. Dit systeem vermindert ook de 
behoefte aan overmatig water en agressieve chemicaliën.
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Gebruik deze 17 inch accessoires voor "Wow Factor"-resultaten op tegels en voegen

Accessoires voor tegels en voegen van 17 inch
ORBOT Vibe, SprayBorg & LiFE 

Vervang schijfplaten als 
routineonderhoud om de 4-12 weken  
of ongeveer 100 werkuren. 

Artikelcode
K.1.120.0570.0

Artikelbeschrijving
ORBOT 17 INCH MULTI-VLOER 
VELCRO-SCHIJFPLAAT [1 ST]

Kies de juiste hoeveelheid gewicht die 
nodig is om elk type harde vloer schoon 
te maken, te schrobben, te strippen, 
te polijsten, te schuren, te slijpen en 
te onderhouden.

Artikelcode
K.1.S.120.0670.0

Artikelbeschrijving
KIT ASSY EXTRA GEWICHTSSET 
18KG/40LB ORBOT [1ST]

UltraLift-pads zijn ontworpen om een 
zuigeffect te creëren om vuil en vet 
van microporeuze vloeren op te tillen. 
Gebruik op tegel, steen, hout, vinyl 
slechts met water. 

Artikelcode
K.5.120.0725.0

Artikelbeschrijving
KIT PAD ULTRALIFT 17 INCH 
ORBOT [5 ST]

AgiClean-pads worden gebruikt om 
vloeren voor te schudden om moeilijk 
te verwijderen te verwijderen. 

Artikelcode
K.5.120.0740.0

Artikelbeschrijving
KIT PAD AGICLEAN ENCAPSCRUB 
19 INCH ORBOT [5 ST]

Sterk absorberende katoenen pads voor 
krachtig dweilen, vuil verwijderen en 
snelle droogtijden. SuperZorb Pads zijn 
wasbaar en kunnen meer dan honderd 
keer hergebruikt worden.

Artikelcode
S.120.0723.0 

Artikelbeschrijving
KIT PAD SUPERZORB BODEM 21 INCH 
ORBOT [10 ST]

Onze revolutionaire grijze SpeedFlex-
borstel blaast tegels, voegen en harde 
oppervlakken nieuw leven in. 

Artikelcode
120.0778.0

Artikelbeschrijving
SCHROBBORSTEL SPEEDFLEX 
TEGELS/VOEGEN 17 INCH ORBOT [1ST]

NIEUW!

BINNEN- 
KORT 
BESCHIK- 
BAAR!
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Gebruik deze 11 inch accessoires voor "Wow Factor"-resultaten op tegels en voegen

Accessoires voor tegels en voegen van 11 inch
ORBOT SLiM

Schrobt effectief zelfs de meest 
poreuze tegels en voegen.

Artikelcode
120.0738.0

Artikelbeschrijving
ORBOT SLANKE TEGEL- & 
VOEGBORSTEL 11 INCH [1 ST]

Ontworpen om een zuigeffect 
te creëren om vuil en vet van 
microporeuze vloeren op te tillen.

Artikelcode
K.5.120.0726.0 

Artikelbeschrijving
KIT PAD ULTRALIFT 11 INCH 
ORBOT SLIM [5 ST]

Absorberende katoenen pads voor 
krachtig dweilen, vuil verwijderen en 
snelle droogtijden. SuperZorb Pads 
zijn wasbaar en kunnen meer dan 
honderd keer hergebruikt worden.

Artikelcode
K.10.120.0747.0

Artikelbeschrijving
KIT PAD SUPERZORB GROND 11 INCH 
ORBOT SLIM [10 ST]

Absorberende microvezel voor het 
verwijderen van vuil. Wring ze uit en 
blijf schoonmaken.

Artikelcode
K.5. 120.0727.0 

Artikelbeschrijving
KIT PAD MICROVEZEL 11 INCH 
ORBOT SLIM [5 ST]
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De ORBOT-methode gebruikt geen agressieve chemicaliën

Beton is een zeer kneedbaar maar duurzaam materiaal voor zowel binnen- als buitenvloeren. Het is ook erg poreus, dus het 
moet regelmatig worden schoongemaakt om schimmel- en vuilophoping te voorkomen. Traditioneel wordt beton gereinigd met 
agressieve chemicaliën of door hogedrukreiniging. Bij een te hoge waterdruk is het resulterende momentum groot genoeg om niet 
alleen vuil en puin los te maken, maar kan ook afsplintering veroorzaken, zoals schilfers, schilfers en pop-outs.

De ORBOT-methode combineert onze dubbelwerkende orbitale machines met een gewichtsset en onze gespecialiseerde 
betonborstel om zware grond van poreus beton te verwijderen. Door de mechanische werking van de ORBOT kan de betonborstel 
effectiever werken met minder water. De geharde borstelharen van onze betonborstel zijn sterk genoeg om harde oppervlakken te 
beroeren zonder deze te beschadigen en zonder de gevaren van extreme waterdruk.

Resultaten op beton

TRADITIONELE METHODE
Standaard reinigingsmethoden voor beton 
zorgen voor problemen

•   Schoonmaken zonder overmatige chemicaliën en water
•  Vette en gladde vloeren
•  Minerale afzettingen
•  Schimmelgroei

ORBOT-METHODE
ORBOT-betonreinigingsmethoden 
lossen problemen op

De ORBOT-methode biedt een milieuvriendelijke 
vorm van het verwijderen van vuil en vet met 
minimaal gebruik van water en chemicaliën. Door 
de gepatenteerde orbitale technologie van ORBOT 
te combineren met onze betonborstels en -pads, 
worden de moeilijk bereikbare poriën, scheuren en 
spleten eenvoudig gereinigd en onderhouden.
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Gebruik deze 17 inch accessoires voor "Wow Factor"-resultaten op beton

Accessoires van 17 inch voor beton
ORBOT Vibe, SprayBorg & LiFE 

Vervang schijfplaten als 
routineonderhoud om de 4-12 weken 
of ongeveer 100 werkuren. 

Artikelcode
K.1.120.0570.0

Artikelbeschrijving
ORBOT 17 INCH MULTI-VLOER 
VELCRO-SCHIJFPLAAT [1 ST]

Sterk absorberende katoenen pads voor 
krachtig dweilen, vuil verwijderen en snelle 
droogtijden. SuperZorb Pads zijn wasbaar 
en kunnen meer dan honderd keer 
hergebruikt worden.

Artikelcode
K.10.120.0745.0

Artikelbeschrijving
KIT PAD SUPERZORB BODEM 21 INCH 
ORBOT [10 ST]

UltraLift-pads zijn ontworpen om 
een zuigeffect te creëren om vuil en vet 
van microporeuze vloeren op te tillen. 
Alleen gebruiken op glad beton.

Artikelcode
K.5.120.0725.0

Artikelbeschrijving
KIT PAD ULTRALIFT 17 INCH 
ORBOT [5 ST]

AgiClean-pads worden gebruikt 
om vloeren voor te schudden om 
moeilijk te verwijderen te verwijderen. 
Alleen gebruiken op glad beton.

Artikelcode
K5.120.0740.0

Artikelbeschrijving
KIT PAD AGICLEAN ENCAP SCRUB 
19 INCH ORBOT [5ST]

Onze revolutionaire grijze SpeedFlex-
borstel blaast tegels, voegen en 
harde oppervlakken nieuw leven in. 
Alleen gebruiken op glad beton. 

Artikelcode
120.0778.0

Artikelbeschrijving
SCHROBBORSTEL SPEEDFLEX TEGELS/
VOEGEN 17 INCH ORBOT [1ST]

Bereik moeilijke lage plekken in beton 
en asfalt en ervaar superieure resultaten 
met weinig vocht. Gebruik op ruw beton 
en asfalt.

Artikelcode
120.0779.0

Artikelbeschrijving
SCHROBBORSTEL SPEEDFLEX BETON 
17 INCH ORBOT [1ST]

NIEUW!NIEUW!

BINNEN- 
KORT 
BESCHIK- 
BAAR

BINNEN- 
KORT 
BESCHIK- 
BAAR

Kies de juiste hoeveelheid gewicht die 
nodig is om elk type harde vloer schoon 
te maken, te schrobben, te strippen, 
te polijsten, te schuren, te slijpen en 
te onderhouden.

Artikelcode
K.1.S.120.0670.0

Artikelbeschrijving
KIT ASSY EXTRA GEWICHTSSET 
18KG/40LB ORBOT [1ST]
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De ORBOT-methode realiseert volledige vloerrestauratie en -reconditionering

Traditioneel worden bij het raffineren en bovenkomen van steen harde chemicaliën gebruikt om de reflecterende eigenschappen 
van de steen te vergroten. De chemische methode kan echter geen krassen of lipjes verwijderen en bij onjuist of langdurig gebruik 
kan de kwaliteit van de steen afnemen. Een andere methode voor het overspuiten van stenen, die zich richt op het gebruik van 
coatings, voegt nog meer onderhoud toe en verliest uiteindelijk zijn effectiviteit, waardoor deze coatings moeten worden verwijderd. 

De ORBOT 'StoneFlash Pad'-methode maakt deel uit van een 5-stappensysteem zonder chemicaliën voor het slijpen, honen 
en polijsten van marmer, terrazzo, travertijn, kalksteen en meer. Onze complete restauratiekit in 5 stappen bevat pads met 
verschillende korrelgroottes, waardoor het opnieuw afwerken van vloeren nauwkeuriger kan worden uitgevoerd zonder het gebruik 
van agressieve chemicaliën. Voor lichte retouches bieden we ook ons onderhoudspakket aan, dat bestaat uit stappen 3-5 van de 
complete kit, perfecte lichte krassen of gewoon de behoefte aan een glansboost.

Resultaten op steen

TRADITIONELE METHODE
Standaard steenreinigingsmethoden zorgen 
voor problemen

ORBOT-METHODE
ORBOT-steenreinigingsmethoden lossen 
problemen op

Met het StoneFlash Pad-systeem kan elke gebruiker superieure 
resultaten bereiken zonder het gebruik van chemicaliën, 
polijstmiddelen en staalwolpads. Dit gebruiksvriendelijke systeem 
stelt ongeschoolde operators in staat om te slijpen, honen en 
polijsten als een echte professional. 

Behaal consistente kleur-, diepte- en fabrieksafwerkingsresultaten 
op marmer, kalksteen, travertijn en terrazzo.

•  Consistentie
•  Langdurige glans
•  Arbeidsintensief
•  Sinaasappelschileffect
•  Golvende reflecties

•   Rommelige opruimacties
•  Etsschade
•   Uitgebreide vakopleiding  
•   Calciumdeficiënte steen
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Verwijder vuil en vet van microporeuze 
vloeren. Gebruik op tegel, steen, hout, 
vinyl slechts met water. Alleen gebruiken 
op gladde steen.

Kies de juiste hoeveelheid gewicht die 
nodig is om elk type harde vloer schoon 
te maken, te schrobben, te strippen, 
te polijsten, te schuren, te slijpen en 
te onderhouden.

Artikelbeschrijving
KIT PAD ULTRALIFT 17 INCH 
ORBOT [5 ST]

Artikelbeschrijving
KIT ASSY EXTRA GEWICHTSSET 
18KG/40LB ORBOT [1 ST]

Gebruik deze 17 inch accessoires voor "Wow Factor"-resultaten op steen

17 inch accessoires voor steen
ORBOT Vibe, SprayBorg & LiFE 

Vervang schijfplaten als 
routineonderhoud om de 4-12 weken 
 of ongeveer 100 werkuren.

Artikelbeschrijving
ORBOT 17INCH MULTI-VLOER 
DRIVER KIT (1 ST)

Artikelcode
K.1.S.120.0568.0

Artikelcode
K.5.120.0725.0

Artikelcode
K.1.S.120.0670.0

Stap 2 is voor het verwijderen van 
middelgrote krassen.

Artikelcode
120.0719.2

Artikelbeschrijving
PAD STONEFLASH 17 INCH STAP 2 
ORBOT [1 ST]

Stap 2 is voor het verwijderen van 
middelgrote krassen.

Artikelcode
120.0719.2

Artikelbeschrijving
PAD STONEFLASH 17 INCH STAP 2 
ORBOT [1 ST]

Stap 4 is de 1e polijststap voor een 
glanzende afwerking. 

Artikelcode
120.0719.4

Artikelbeschrijving
PAD STONEFLASH 17 INCH STAP 4 
ORBOT [1 ST]

Stap 5 produceert de hoogste glans, 
kleurdiepte en helderheid en wordt 
gebruikt voor dagelijks onderhoud.

Artikelcode
120.0719.5

Artikelbeschrijving
PAD STONEFLASH 17 INCH STAP 5 
ORBOT [1 ST]

Stap 1 is voor het verwijderen van diepe 
krassen en het opnieuw bovenkomen van 
de stenen vloer.

Artikelcode
120.0719.1

Artikelbeschrijving
PAD STONEFLASH 17 INCH 
STAP 1 ORBOT [1 ST]

Absorberende katoenen pads voor 
het verwijderen van vuil en snelle 
droogtijden. Alleen gebruiken op 
gladde steen.

Artikelcode
S.120.0723.0 

Artikelbeschrijving
KIT PAD SUPERZORB BODEM 21 INCH 
ORBOT [10 ST]

Gebruik alle vijf pads om te slijpen, aan 
te zetten en te polijsten. (Wordt geleverd 
met stappen 1-5) 

Artikelcode
K.5.120.0719.0

Artikelbeschrijving
KIT PAD STONEFLASH 17 INCH 
STAPPEN 1-5 ORBOT [5 ST]

Stap 3 is een hoonstap die de vloer 
voorbereidt op een glanzende afwerking.

Artikelcode
120.0719.3

Artikelbeschrijving
PAD STONEFLASH 17 INCH STAP 3 
ORBOT [1 ST]

AgiClean-pads worden gebruikt 
om vloeren voor te schudden om 
moeilijk te verwijderen te verwijderen. 
Alleen gebruiken op gladde steen.

Artikelcode
K.5.120.0740.0

Artikelbeschrijving
KIT PAD AGICLEAN ENCAPSCRUB 19 
INCH ORBOT [5 ST]
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11 inch accessoires voor steen
ORBOT SLiM

Gebruik deze 11 inch accessoires voor "Wow Factor"-resultaten op steen

Absorberende katoenen pads voor krachtig 
dweilen, vuil verwijderen en snelle droogtijden. 
Alleen gebruiken op gladde steen.

Ontworpen om een zuigeffect te creëren om 
vuil en vet van microporeuze vloeren op te tillen. 
Alleen gebruiken op gladde steen.

Artikelcode
K.10.120.0747.0

Artikelcode
K.5.120.0726.0 

Artikelbeschrijving
KIT PAD SUPERZORB GROND 11 INCH 
ORBOT SLIM [10 ST]

Artikelbeschrijving
KIT PAD ULTRALIFT 11 INCH ORBOT 
SLIM [5 ST]

Gebruik alle vijf pads om te slijpen, aan te zetten en 
te polijsten. (Wordt geleverd met stappen 1-5) 

Stap 2 is voor het verwijderen van 
middelgrote krassen.

Stap 4 is de 1e polijststap voor een 
glanzende afwerking. 

Stap 1 is voor het verwijderen van diepe krassen 
en het opnieuw bovenkomen van de stenen vloer.

Stap 3 is een hoonstap die de vloer voorbereidt 
op een glanzende afwerking. 

Stap 5 produceert de hoogste glans, kleurdiepte 
en helderheid en wordt gebruikt voor dagelijks 
onderhoud.

Artikelcode
K.5.120.0723.0

Artikelcode
120.0723.2

Artikelcode
120.0723.4

Artikelcode
120.0723.1

Artikelcode
120.0723.3

Artikelcode
120.0723.5

Artikelbeschrijving
KIT PAD STONEFLASH 11 INCH STAPPEN 1-5 
ORBOT SLIM [5 ST]

Artikelbeschrijving
PAD STONEFLASH 11 INCH STAP 2 
ORBOT SLIM [1 ST]

Artikelbeschrijving
PAD STONEFLASH 11 INCH STAP 4 
ORBOT SLIM [1 ST]

Artikelbeschrijving
PAD STONEFLASH 11 INCH STAP 1 ORBOT 
SLIM [1 ST]

Artikelbeschrijving
PAD STONEFLASH 11 INCH STAP 3 
ORBOT SLIM [1 ST]

Artikelbeschrijving
PAD STONEFLASH 11 INCH STAP 5 
ORBOT SLIM [1 ST]

Absorberende microvezel voor het verwijderen 
van vuil. Wring ze uit en blijf schoonmaken. 
Alleen gebruiken op gladde steen.

Artikelbeschrijving
ORBOT SLIM MICROVEZEL 11 INCH 
PADS [5 ST]

Artikelcode
K.5. 120.0727.0
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STAP 1 Pad - Verwijdering van diepe krassen en om de stenen vloer opnieuw te laten bovenkomen. Stap 1 is de belangrijkste stap 
om tot het beste resultaat te komen. In stap 1 wordt de vloer geschuurd en in stap 2-5 wordt een hoogglans resultaat bereikt.

STAP 2 Pad - Verwijderen van middelgrote krassen.

STAP 3 Pad - Hoonstap, bereidt de vloer voor op een glanzende afwerking.

STAP 4-5 Pads - Polijstpads. Klanten kunnen kiezen welk glansniveau bevredigend is door af te werken na stap 4 of 5. 

 Tip: Stap 5 produceert de hoogste glans, kleurdiepte en helderheid en wordt gebruikt voor dagelijks onderhoud.

Instructies voor stenen vloeren

Instructies voor restauratie

• Installeer de gewichtsset op de ORBOT-machine (LiFE, SprayBorg & Vibe, niet nodig op de SLiM-machine).
• Vul flespatroon met water.
• Voeg de juiste pad toe.
•  Beweeg de machine naar voren en naar achteren, waarbij u minimaal 5 passen vooruit en 5 passen achteruit maakt met een 

snelheid van 30 cm per seconde. 
 Tip: Overlap passen om ontbrekende delen op de vloer te voorkomen.
• Herhaal de voorwaartse en achterwaartse beweging voor alle stappen 1-5.
  Tip: Hoe meer stappen er worden gemaakt met stappen 1-2, hoe beter de resultaten zullen zijn bij het polijsten met stappen 4-5.
•  Spoel de vloeren altijd schoon en stofzuig tussen stappen. Vuil dat is achtergebleven van vorige stappen zal leiden tot krassen 

en een lagere glansgraad.
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De ORBOT-methode realiseert volledige vloerrestauratie en -reconditionering

Microporeuze vloeren kunnen met traditionele middelen moeilijk schoon te maken zijn. Diep doorgedrongen vuil en vet in 
gespecialiseerde vloeren van keramiek, composiet en porselein kan problematisch zijn.

De ORBOT-methode is een van de weinige systemen die het vuil daadwerkelijk van poreuze vloeren kan trekken. Met behulp van 
onze gespecialiseerde UltraLift-pad met open cellen creëert de orbitale aandrijfbeweging van onze ORBOT-machines in combinatie 
met de UltraLift-pad een zuigeffect. Verwijder gemakkelijk vet en vuil en schrob tegelijkertijd oppervlaktevlekken en hardnekkige 
zwarte vlekken weg, waarbij in de meeste situaties alleen water nodig is. UltraLift-pad kan worden gebruikt op vinyl, linoleum, 
steen, keramiek, porselein, hout, glad beton en alle andere soorten gladde oppervlakken.

Microporeuze resultaten

TRADITIONELE METHODE
Microporeuze vloeren kunnen 
problematisch zijn

Vuil en vet kunnen diep in gespecialiseerde harde vloeren 
doordringen, waardoor het vrij moeilijk is om ze op te tillen.

•  Keramische tegels 
•  Epoxy 
•  Composiet 
•  Porselein

ORBOT-METHODE
Het ORBOT-systeem verwijdert 
daadwerkelijk vuil van poreuze vloeren

Onze machines met orbitale aandrijving in 
combinatie met onze gespecialiseerde UltraLift-
pad creëert een zuigeffect en schrobt tegelijkertijd 
vlekken op het oppervlak en hardnekkige zwarte 
vlekken waarvoor alleen water nodig is.
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Gebruik deze accessoires van 17 inch voor "Wow Factor"-resultaten op 
microporeuze vloeren

17 inch accessoires voor microporeus
ORBOT Vibe, SprayBorg & LiFE 

Vervang schijfplaten als 
routineonderhoud om de 4-12 weken  
of ongeveer 100 werkuren. 

Artikelcode
K.1.120.0570.0

Artikelbeschrijving
ORBOT 17 INCH MULTI-VLOER VELCRO-
SCHIJFPLAAT [1 ST]

Kies de juiste hoeveelheid gewicht die 
nodig is om elk type harde vloer schoon 
te maken, te schrobben, te strippen, 
te polijsten, te schuren, te slijpen en 
te onderhouden.

Artikelcode
K.1.S.120.0670.0

Artikelbeschrijving
KIT ASSY EXTRA GEWICHTSSET 
18KG/40LB ORBOT [1ST]

UltraLift-pads zijn ontworpen om een 
zuigeffect te creëren om vuil en vet 
van microporeuze vloeren op te tillen. 
Gebruik op tegel, steen, hout, vinyl 
slechts met water. 

Artikelcode
K.5.120.0725.0

Artikelbeschrijving
KIT PAD ULTRALIFT 17 INCH 
ORBOT [5 ST]

Voorroeren om vuil te verwijderen.

Artikelcode
K.5.120.0740.0

Artikelbeschrijving
KIT PAD AGICLEAN ENCAPSCRUB 
19 INCH ORBOT [5 ST]

Sterk absorberende katoenen pads voor 
krachtig dweilen, vuil verwijderen en 
snelle droogtijden. SuperZorb Pads zijn 
wasbaar en kunnen meer dan honderd 
keer hergebruikt worden.

Artikelcode
S.120.0723.0 

Artikelbeschrijving
KIT PAD SUPERZORB BODEM 21 INCH 
ORBOT [10 ST]

Onze revolutionaire grijze SpeedFlex-
borstel blaast tegels, voegen en harde 
oppervlakken nieuw leven in. 

Artikelcode
120.0778.0

Artikelbeschrijving
SCHROBBORSTEL SPEEDFLEX TEGELS/
VOEGEN 17 INCH ORBOT [1ST]

NIEUW!

BINNEN-
KORT 
BESCHIK-
BAAR!
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Gebruik dit accessoire van 11 inch voor "Wow Factor"-resultaten 
op microporeuze vloeren

11 inch accessoires voor microporeus
ORBOT SLiM

Schrobt effectief zelfs de meest 
poreuze tegels en voegen.

Artikelcode
120.0738.0

Artikelbeschrijving
ORBOT SLANKE TEGEL- & 
VOEGBORSTEL 11 INCH [1 ST]

Absorberende katoenen pads voor 
krachtig dweilen, vuil verwijderen en 
snelle droogtijden. SuperZorb Pads 
zijn wasbaar en kunnen meer dan 
honderd keer hergebruikt worden.

Artikelcode
K.10.120.0747.0

Artikelbeschrijving
KIT PAD SUPERZORB GROND 11 INCH 
ORBOT SLIM [10 ST]

Ontworpen om een zuigeffect 
te creëren om vuil en vet van 
microporeuze vloeren op te tillen.

Artikelcode
K.5.120.0726.0 

Artikelbeschrijving
KIT PAD ULTRALIFT 11 INCH ORBOT 
SLIM [5 ST]
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Chemicaliënvrije stripresultaten 
Hout, VCT en vinyl

De ORBOT-methode bespaart tijd, arbeid en kosten
Traditioneel vereist het strippen en onderhouden van houten en VCT/Vinyl vloeren meestal het gebruik van agressieve chemische stripmiddelen. 
Er zijn vele uren handwerk nodig om oude vloerafwerking te emulgeren en te verwijderen. Dit gladde mengsel kan een gevaar voor uitglijden en 
vallen voor de werknemers opleveren. Nadat het mengsel is verwijderd, moet het vloeroppervlak worden gespoeld met een neutraliserend middel 
voordat meerdere lagen vloerafwerking opnieuw worden aangebracht. 

Onze ORBOT-methode is ideaal voor het strippen, schuren, schrobben, herstellen en reinigen van gecoate vloeren of vlonders. Het vrij zwevende 
driverontwerp met mechanische actie elimineert wervelsporen en gutsen die traditionele machines achterlaten. Voordelen: vermindering van 
ongelukken door uitglijden en vallen, tot 70% minder waterverbruik, geen blootstelling van de gebruiker aan agressieve stripchemicaliën en geen 
chemisch opruimen rond plinten of nabijgelegen gebieden.

TRADITIONELE METHODE
Het strippen van vloercoatings kan 
problemen veroorzaken 

•  Behoefte aan vacuüm- en ventilatiesystemen
•  Gebruik van maskers, laarzen en veiligheidsuitrusting
•  Giftige luchtkwaliteit binnenshuis
•  Ongevallen door uitglijden en vallen
•  Arbeidsintensief proces
•  Beschadigt vloeroppervlakken

ORBOT-METHODE
Het strippen van vloercoatings 
met de ORBOT-methode is 
probleemloos 

Onze innovatieve vrij zwevende orbitale 
koptechnologie, een sproeisysteem met laag 
vochtgehalte en speciaal ontworpen pads 
bieden een chemische en risicovrije oplossing 
voor vloeronderhoud. 
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UltraLift-pads zijn ontworpen om een 
zuigeffect te creëren om vuil en vet van 
microporeuze vloeren op te tillen. Gebruik 
op tegel, steen, hout, vinyl slechts met water. 

Artikelcode
K.5.120.0725.0

Artikelbeschrijving
KIT PAD ULTRALIFT 17 INCH 
ORBOT [5 ST]

Vervang schijfplaten als routineonderhoud  
om de 4-12 weken of ongeveer 100 werkuren. 

Artikelcode
K.1.S.120.0568.0

Artikelbeschrijving
ORBOT 17INCH MULTI-VLOER DRIVER 
KIT (1 ST)

Kies de juiste hoeveelheid gewicht die nodig 
is om elk type harde vloer schoon te maken, 
te schrobben, te strippen, te polijsten, te 
schuren, te slijpen en te onderhouden.

Artikelcode
K.1.S.120.0670.0

Artikelbeschrijving
KIT ASSY EXTRA GEWICHTSSET 18KG/40LB 
ORBOT [1ST]

Gebruik deze 17 inch accessoires voor "Wow Factor"-stripresultaten

17 inch accessoires voor strippen
ORBOT Vibe, SprayBorg & LiFE 

Sterk absorberende katoenen pads voor 
krachtig dweilen, vuil verwijderen en 
snelle droogtijden. SuperZorb Pads zijn 
wasbaar en kunnen meer dan honderd 
keer hergebruikt worden.

Artikelcode
K.10.120.0745.0

Artikelbeschrijving
KIT PAD SUPERZORB BODEM 21 INCH 
ORBOT [10 ST]

De revolutionaire AkwaStrip-pad kan de 
coating van houten, VCT- en vinylvloeren 
verwijderen zonder agressieve chemicaliën 
te gebruiken, alleen water!

Artikelcode
K.10.120.0741.0

Artikelbeschrijving
KIT PAD AKWASTRIP 17 INCH 
ORBOT [10ST]

AgiClean-pads worden gebruikt om vloeren 
voor te schudden om moeilijk te verwijderen 
te verwijderen. 

Artikelcode
K5.120.0740.0

Artikelbeschrijving
KIT PAD AGICLEAN ENCAP SCRUB 19 INCH 
ORBOT [5ST]
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Gebruik deze 11 inch accessoires voor "Wow Factor"-stripresultaten

11 inch accessoires voor strippen
ORBOT SLiM

Sterk absorberende katoenen pads voor 
krachtig dweilen, vuil verwijderen en 
snelle droogtijden. SuperZorb Pads zijn 
wasbaar en kunnen meer dan honderd 
keer hergebruikt worden.

Artikelcode
K.10.120.0747.0

Artikelbeschrijving
KIT PAD SUPERZORB GROND 11 INCH 
ORBOT SLIM [10 ST]

De AkwaStrip-pad kan de coating van 
houten, VCT- en vinylvloeren verwijderen 
met alleen water!

Ontworpen om een zuigeffect te creëren 
om vuil en vet van microporeuze vloeren 
op te tillen.

Artikelcode
K.5.120.0748.0

Artikelcode
K.5.120.0726.0 

Artikelbeschrijving
KIT PAD AKWASTRIP 11 INCH 
ORBOT SLIM [5 ST]

Artikelbeschrijving
KIT PAD ULTRALIFT 11 INCH 
ORBOT SLIM [5 ST]

Absorberende microvezel voor het 
verwijderen van vuil. Wring ze uit 
en blijf schoonmaken.

Artikelcode
K.5. 120.0727.0 

Artikelbeschrijving
KIT PAD MICROVEZEL 11 INCH 
ORBOT SLIM [5 ST]



ACCU'S
Correct gebruik, upgrade en slaapstand 
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Snelle instructies voor correct 
gebruik van li-ionbatterijen
1.    VOORDAT U EEN NIEUWE MACHINE GAAT GEBRUIKEN: 
Laad de batterij volledig op in 90 minuten. 

De batterijen (op machines & reserveonderdelen) zijn om 
veiligheidsredenen zeer laag geladen. Meestal zal de machine met die 
bijna lege batterijen niet beginnen te werken tenzij ze eerst volledig zijn 
opgeladen (41,5V).

2. NA GEBRUIK: 
Laad de batterij altijd op (op de oplader laten staan tot het groene 
lampje knippert). 

Als de batterij ontladen blijft, zal de zelfontlading op een gevaarlijk niveau 
doorgaan. Het elektronische bord van de machine wordt uitgeschakeld bij 
32V. Bij 29V gaat de accu bij 20V in slaapstand. De batterij in deze toestand 
moet volledig worden opgeladen (90 minuten). De oplader wekt de batterij 
tot minimaal 20V.

3. ALS DE MACHINE STOPT WEGENS EEN ZWAKKE BATTERIJ: 
Verwijder de batterij altijd en laad deze opnieuw op (laat de batterij 
ongeveer 90 minuten in de oplader totdat het groene lampje knippert).

Als de accu in de machine blijft zitten met de schakelaar AAN, zal de 
ontlading erg snel gaan dankzij de verlichting en het elektronische bord.

4. OPSLAG:
VOLLEDIG opgeladen batterij (41,5V) kan (op voorraad) blijven bij +10°C 
tot +20°C (+50°F tot +68°F) voor maximaal 2 jaar.

ONTLADEN batterij (32V) kan (op voorraad) blijven bij +10°C tot +20°C 
(+50°F tot +68°F) gedurende maximaal 6 maanden. Laad batterijen 
altijd op voor gebruik.

5. SPANNING
TUSSEN 16V-20V: batterij ALLEEN te reactiveren door Lindhaus. 

ONDER 15V: batterij permanent beschadigd en kan niet worden opgeladen. 

ORBOT SLiM Li-ion batterijen
Correct gebruik

Deze 5 belangrijke 
punten voorkomen 
bijna elke 
batterijschade

ARTIKELCODE ARTIKELBESCHRIJVING

K.1.S.120.0311.0 KIT ASSY BATTERIJ LI-ION 36V 6,4A ORBOT SLIM

K.1.S.120.1000.0 KIT ASSY LADER EU ORBOT SLIM

K.1.S.120.1000.3 KIT ASSY LADER UK ORBOT SLIM
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ORBOT SLiM Li-ion batterijen
Opnieuw opstarten vanuit de slaapstand

January 2020

US Headquarters
3275 Corporate View, 
Vista, CA 92081, USA

P: 760.936.8054
F: 760.936.8059

E: customerservice@orbotusa.com

orbotUSA.com

EXPERIENCE THE NEW METHOD
to CLEAN ANY FLOOR!MADE IN USA

Quick Instructions 
for Restarting
Li-Ion Batteries
from Sleep Mode
When Li-Ion battery is low charged 
(left discharged a long time), goes to 
sleep mode, measuring the contacts + -, 
deliver very low voltage (under 17V DC).

 

TO REACTIVATE 
THE BATTERY:
   1. Make sure battery 
       is cold - ambient 
       temperature. 
   2. Unscrew 4 screws 
       holding together 
       upper & lower 
       covers.
   3. Open the battery 
       and remove the 
       complete cells 
       from BMS circuit 
       board, all connected.
   4. Connect, for 1 second, the + pole of the battery to the free pin 
       of the battery connector using the ORBOT red cable with resistor
       (80 KΏ to 100 KΏ).

   After only 1 second of connection, the battery wakes up 
   and can be recharged.

AFTER USE - ALWAYS RECHARGE THE BATTERY:
   1. Leave battery on charger until green light is flashing.
   2. If left discharged, the self-discharge will continue to discharge
       to a dangerous level.

NOTE: Batteries and chargers produced from January 2018 do not require this 
procedure to wake up the battery. One the battery is connected to the ORBOT 
charger, the wake up procedure is automatic.

FOR SPECIALIZED ORBOT DEALERS ONLY

   

       

Snelle instructies voor het herstarten 
van li-ionbatterijen vanuit de slaapstand
Wanneer de Li-Ion-batterij bijna leeg is (lange tijd ontladen), gaat 
hij naar de slaapmodus, meet de contacten + -, levert een zeer lage 
spanning (onder 17V DC). 

DE BATTERIJ OPNIEUW ACTIVEREN:
1. Zorg ervoor dat de batterij koud is - omgevingstemperatuur. 
2.  Draai de 4 schroeven los die de bovenste en onderste kappen bij 

elkaar houden.
3.  Open de batterij en verwijder de complete cellen van de BMS-

printplaat, allemaal aangesloten.
4.  Verbind gedurende 1 seconde de + pool van de batterij met de vrije 

pin van de batterijconnector met behulp van de ORBOT rode kabel 
met weerstand (80  K tot 100 K ).

NA GEBRUIK - LAAD DE BATTERIJ ALTIJD OP:
1. Laad de batterij op de oplader totdat het groene lampje knippert.
2.   Als het ontladen blijft, zal de zelfontlading zich blijven ontladen tot 

een gevaarlijk niveau.

Alleen voor 
gespecialiseerde 
ORBOT-dealers

LET OP: Batterijen en 
opladers geproduceerd vanaf 
januari 2018 hebben deze 
procedure niet nodig om de 
batterij te ontwaken. Zodra 
de batterij is aangesloten 
op de ORBOT-oplader, 
is de ontwaakprocedure 
automatisch.
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LITHIUM BLUE LiFePO4-
batterijen zijn voorzien van 
een Discover Bluetooth®-
app die realtime toegang 
geeft tot de laadstatus 
van de batterij, spanning, 
bedrijfsstroom, temperatuur 
en andere bedrijfsinformatie.

Zoek naar Discover Blue 
in de Apple App Store of 
Google Play.

Discover® LITHIUM BLUE LiFePO4 
Premium-serie batterijen
Discover® LITHIUM BLUE LiFePO4 Premium-serie batterijen 
bieden BMS-gecontroleerde veiligheid, lange levensduur, 
razendsnelle oplaadprestaties en realtime Bluetooth-toegang 
tot batterijstatus, spanning, stroom, temperatuurstatus. 

LITHIUM BLUE-batterijen weerspiegelen de Design for 
Excellence-filosofie van Discover, met handgrepen in kofferstijl, 
terminalbescherming en in het veld te onderhouden zekeringen. 
LITHIUM BLUE-batterijen zijn veilig, eenvoudig te installeren en 
parallel geplaatst voor meer capaciteit.

Installatie-instructies
1. Benodigd gereedschap: 3/4" sleutel en 3/4" dopsleutel

2. Verwijder (5) bouten hierboven weergegeven met pijlen

3. Eenvoudig vervangen door (5) NIEUWE 3/4"-bouten

Prestatiespecificaties

Bruikbare DoD

 (2) 0,5” x 1,5” 

 (1) 0,5”-13 x 1,75” 

 (2) 0,5” x 3,75” 

ORBOT LiFE-batterijconversiekit
Instructieblad om te upgraden

 #4 -13511 Crestwood Place, Richmond, BC, V6V 2E9, Canada               + 1.778.776.3288           info@discoverbattery.com discoverbattery.com

Discover® LITHIUM BLUE LiFePO4 Premium Series batteries offer BMS controlled safety, long life, lightning fast 
charging performance and real-time Bluetooth access to battery State of Charge, voltage, current and temperature 
status. LITHIUM BLUE batteries reflect Discover’s Design for Excellence philosophy, incorporating suitcase style 
carrying handles, terminal protection and field serviceable fuses. LITHIUM BLUE batteries are safe, easily to install 
and parallel for more capacity.

LITHIUM BLUE LiFePO4 PREMIUM SERIES BATTERIES

CHARGES FASTER

 Up to 5x faster than new  

lead-acid batteries

 Up to 10x faster than aged  

lead-acid batteries

 2x faster than C/2 rated 

lithium batteries 

 Opportunity charge at 1C 

rate anytime, regardless of 

SoC

RUNS LONGER 

 Double the high-current 

runtime of similar sized 

lead-acid 

 Easy to parallel for more 

capacity

 100% usable capacity

LASTS LONGER 

 10x the Life of lead-acid 

battery (BCI-06) 

 Unlimited Partial State of 

Charge cycles

 Energy throughput warranty

QUICK INSTALL 

 Fast installation, no 

special tools

 Drop-in lead-acid 

replacement

 Field replaceable fuse 

protection
885-0025 REV D

LIGHTER WEIGHT 

 50% less weight than 

similar sized lead-acid

 #4 -13511 Crestwood Place, Richmond, BC, V6V 2E9, Canada               + 1.778.776.3288           info@discoverbattery.com discoverbattery.com

Discover® LITHIUM BLUE LiFePO4 Premium Series batteries offer BMS controlled safety, long life, lightning fast 
charging performance and real-time Bluetooth access to battery State of Charge, voltage, current and temperature 
status. LITHIUM BLUE batteries reflect Discover’s Design for Excellence philosophy, incorporating suitcase style 
carrying handles, terminal protection and field serviceable fuses. LITHIUM BLUE batteries are safe, easily to install 
and parallel for more capacity.

LITHIUM BLUE LiFePO4 PREMIUM SERIES BATTERIES

CHARGES FASTER

 Up to 5x faster than new  

lead-acid batteries

 Up to 10x faster than aged  

lead-acid batteries

 2x faster than C/2 rated 

lithium batteries 

 Opportunity charge at 1C 

rate anytime, regardless of 

SoC

RUNS LONGER 

 Double the high-current 

runtime of similar sized 

lead-acid 

 Easy to parallel for more 

capacity

 100% usable capacity

LASTS LONGER 

 10x the Life of lead-acid 

battery (BCI-06) 

 Unlimited Partial State of 

Charge cycles

 Energy throughput warranty

QUICK INSTALL 

 Fast installation, no 

special tools

 Drop-in lead-acid 

replacement

 Field replaceable fuse 

protection
885-0025 REV D

LIGHTER WEIGHT 

 50% less weight than 

similar sized lead-acid

LITHIUM BLUE LiFePO4 batteries 
feature a Discover Bluetooth® 
App that gives real-time access to 
battery State of Charge, voltage, 
operating current, temperature, 
and other operating information.

Search for Discover Blue on the 
Apple App Store or Google Play.

MADE IN USA

ORBOTUSA.COM
3275 Corporate View, Vista, CA 92081, USA
P: 760.936.8054 | E: CustomerService@orbotusa.com EXPERIENCE THE NEW METHOD to CLEAN ANY FLOOR!

performance and real-time Bluetooth access to battery State of Charge, voltage, current, temperature status. LITHIUM BLUE 

1. Tools Needed: 3/4” Wrench & 3/4” Socket

2. Remove (5) Bolts Shown Above by Arrows

3. Simply Replace with (5) NEW 3/4” Bolts

LiFe BATTERY CONVERSION KIT
INSTRUCTION SHEET to UPGRADE

NEW ORBOT INNOVATION!

INSTALLATION INSTRUCTIONS

Part# 01-042C
 (2) .5” x 1.5” 

Part# 01-042
 (1) .5”-13 x 1.75” 

Part# 01-057C
 (2) .5” x 3.75” 

ARTIKELCODE ARTIKELBESCHRIJVING

K.1.S.120.0613.0
KIT ASSY BATTERIJ LI-ION 24V 45A 
ORBOT LIFE

K.1.S.120.0614.0 KIT ASSY LADER EU ORBOT LIFE

Nominale Wh-capaciteit (1C)

Nominale Ah-capaciteit (1C)

Nominale energie (kWh)

MET REALTIME 
BLUETOOTH- 

TOEGANG!

1.17

100%

1167

45



ORBOT-
GARANTIES

Vibe, SprayBorg, LiFE & SLiM



ORBOT GLOBAL
Lage Zijde 3
5626 DL Eindhoven, Nederland
T: +31402662420 
E: hello@orbotglobal.com
www.orbotglobal.com

Uw lokale distributeur:

INTERNATIONAAL GARANTIEBELEID voor ORBOT Vibe, SprayBorg,  
LiFE en SLiM.

Alle garantiereparaties worden gecoördineerd via uw lokale distributeur.

Het vervoer wordt verzorgd door ORBOT. Garantiearbeid wordt NIET gedekt 
door ORBOT.

Een kopie van alle garantieclaims wordt per e-mail naar  
warranty@orbotglobal.com gestuurd voor rapportage over kwaliteitsborging.

Garantietermijn: Elke machine is met zorg gemaakt en gedurende één  
(1) jaar gedekt tegen fabricagefouten vanaf datum van oorspronkelijke  
aankoop bij fabrikant ALLEEN voor onderdelen. 

- Oplader 1 jaar garantie
- Batterij 1 jaar garantie of 800 oplaadcycli

Artikelen die niet onder de garantie vallen:
Poedercoating
Schijfplaat met klittenband
Montageschroeven aandrijfplaat
Alle accessoires
Nalatigheid van gebruiker

Garantie



ORBOT GLOBAL
Lage Zijde 3
5626 DL Eindhoven, Nederland
T: +31402662420 
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Uw lokale distributeur:

Dit formulier moet in alle van toepassing zijnde onderdelen worden ingevuld en samen met alle relevante onderdelen en andere 
documenten worden geretourneerd. Vul dit formulier volledig in. Als u het formulier niet volledig invult, heeft dit ernstige 
gevolgen voor een snelle vervanging/terugbetaling.

Algemene informatie 
 

Bedrijfsnaam Telefoonnummer

 
Naam E-mail

 
Adres Aankoopdatum

 
Plaats Gekocht bij

  
Land

Technische informatie

 
Naam machine Bedrijfsuren

 
Onderdeel-/productnummer Serienummer machines

 
Aantal getroffen machines Foutdatum

Beschrijving Symptoom

Garantieclaimformulier

Beschrijving symptoom

Extra afbeelding 1

Duidelijke afbeelding van het machine-ID-plaatje

Extra afbeelding 2

Selectievakje
Ik verklaar dat de informatie zoals hierboven vermeld 
de geretourneerde goederen vertegenwoordigt Handtekening
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